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ROLL NUMBER    SET  B 

     

     

 FRENCH – ANSWER KEY  

CLASS: X Sub. Code: 018 Time Allotted: 50 Min. 

 30.05.2022  Max. Marks: 20 

 

 COMPRÉHENSION ÉCRITE (5 Marks)  

1. Lisez le passage et répondez aux questions suivantes :  

 M. Lenoir est un homme très riche. Il habite seul dans une grande maison à la 

campagne. Il aime beaucoup sa mère. Tous les ans, il donne des cadeaux extraordinaires 

à sa mère pour son anniversaire. Cette année, il envoie un bel oiseau très rare à sa mère. 

L’oiseau peut parler sept langues et son plumage (feathers) a beaucoup de couleurs. 

 Le jour de son anniversaire, M. Lenoir téléphone à sa mère pour souhaiter    

« bon anniversaire » et il demande « Est-ce que vous aimez l’oiseau ? » 

La mère répond « Oui !  C’était délicieux !!! »      

 

a. Répondez aux questions :                                                                                               (1x2)= 2 

i. Décrivez l’oiseau. 

C’est un bel oiseau qui peut parler sept langues et son plumage a beaucoup de 

couleurs. 

 

ii. Qu’est-ce que la mère fait avec l’oiseau ? 

Elle mange l’oiseau. 

 

   

b.  Trouvez les mots du texte :                                                                                         (0.5x4)=           2 

i. Un adverbe : très / beaucoup  

ii. Un autre mot pour « très spécial » extraordinaire  

iii. Le contraire de « laid » bel et « ensemble » seul  

   

c. Donnez la réponse selon le cas :                                                                                (0.5x2)= 1 

i. La forme féminine de « délicieux » délicieuse  

ii. La forme nominale du verbe « parler » la parole  

   

 EXPRESSION ÉCRITE (3 Marks)  

2. Mettez en ordre le dialogue suivant et récrivez :  
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 Client :      Bonjour, je veux réserver un vol (flight) pour Londres.  

Employé : Bonjour Monsieur, quand voudriez-vous partir ? 

Client :      Entre le 10 et 12 juin. Avez-vous un vol le matin ? 
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Employé : Oui, nous avons un vol à 6 heures, le 10 juin. 

Client :      C’est d’accord, je prends la réservation.  

Employé : Merci Monsieur, vous arriverez à 5 heures à l’aéroport. 

   

 GRAMMAIRE (8 Marks)  

3. Reliez les phrases avec le pronom relatif simple :                                                    (1x2)= 2 

i. Ces peintures m’ont fait un grand plaisir. Tu m’as envoyé ces peintures. 

Ces peintures que tu m’as envoyées m’ont fait un grand plaisir. 

 

ii. J’ai un chauffeur. Je suis satisfait de ce chauffeur. 

J’ai un chauffeur dont je suis satisfait. 

 

   

4. Reliez les phrases avec le pronom relatif composé :                                                 (1x3)=  3 

i. Tes voisins sont très gentils. Tu vas souvent chez tes voisins. 

Tes voisins chez qui tu vas souvent sont très gentils. 

 

ii. Ma tante a un sac à main. Elle garde son argent dans le sac. 

Ma tante a un sac à main dans lequel elle garde son argent. 

 

iii. Les poupées sont très vieilles. Ma fille joue avec les poupées. 

Les poupées avec lesquelles ma fille joue sont très vieilles. 

 

   

5. Conjuguez les verbes au temps convenable :                                                          (0.5x6)= 3 

i. Dès que ta mère sera sortie (sortir) de chez toi, tu verras un film.  

ii. Quand mon fils était petit, il nageait (nager) souvent dans la piscine.  

iii. Si nous aimions venir ici, nous amènerions (amener) notre cousin aussi.  

iv. Après mes études, je ferai (faire) une promenade.  

v. La semaine dernière, elles ont reçu (recevoir) une bonne nouvelle.  

vi. Il pleut (pleuvoir) maintenant.  

   

 CIVILISATION (4 Marks)  

6. Répondez aux questions :                                                                                               (1x2)= 2 

i. Qu’est-ce que le gouvernement français donne aux étudiants pour faire les études ? 

Une bourse 

 

ii. Nommez les diplômes que les élèves français obtiennent dans le collège et dans le 

lycée. 

Le collège – brevet             le lycée - baccalauréat 

 

   

7. Complétez les phrases :                                                                                               (0.5x4)= 2 

i. Un enfant de l’âge de 6 à 11 ans va à l’école primaire.  

ii. L’enfant français fait 4 ans dans le collège.  

iii. L’enseignement en France est public, gratuit et obligatoire jusqu’à 16 ans.  

   

 


